Тесты по физиологии
Задание #1

Вопрос:

направлена на повышение функциональной активности и создания тонуса периферических и центральных двигательных звеньев

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) общая разминка

2) специальная разминка

3) сенсорная разминка

Задание #2

Вопрос:

В  миелиновых волокнах B типа скорость проведения возбуждения рав​на (в м/с)

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) 40-70

2) 1-3

3) 3-18

4) 0,5-2

Задание #3

Вопрос:

Для расслабления мышцы необходимо

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) понижение концентрации в саркоплазме ионов кальция

2) понижение концентрации в саркоплазме ионов калия

3) понижение концентрации в саркоплазме ионов натрия

4) понижение концентрации в саркоплазме ионов магния

Задание #4

Вопрос:

Гормоны  - специфические регуляторы, которые выделяются в 

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:

1) Кровь

2) Лимфу

3) Межклеточную  жидкость

4) В полость двенадцатиперстной кишки

5) В тонкий кишечник

Задание #5

Вопрос:

Чем различаются двигательные еденицы

Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) размерами мотонейролнов

2) толщиной аксонов

3) числом мышечных волокон

Задание #6

Вопрос:

Две регуляторные системы (нервная и  гормональная) 

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) Дополняют друг друга

2) Образуют функ​ционально единый механизм

3) Являются антагонистами

4) Функционируют самостоятельно

Задание #7

Вопрос:

Какой тип ВНД наиболее приспособлен для выполнения упражнений взрывного характера

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) холерик

2) сангвиник

3) флегматик

4) меланхолик

Задание #8

Вопрос:

Структурно-функциональной единицей мышечного волокна является

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) двигательная единица

2) саркомер

3) концевая пластинка

4) миофибрилла 

Задание #9

Вопрос:

Умеренные по силе и частоте раздражения называются

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) оптимальными

2) пессимум

3) экстремальными

Задание #10

Вопрос:

чем обусловлено возрастание величины одиночного сокращения скелетной мышцы при увеличении силы раздражения

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) При увеличении силы раздражающего тока в процесс возбуждения вовлекаются и менее возбудимые группы мышечных волокон.

2) В мышце ничего не происходит

3) Увеличивается проводимость мышцы

Задание #11

Вопрос:

Какое влияние оказывают на возбудимость и проводимость мышечного волокна анестезирующие вещества

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) тормозят возникновение потенциала действия, сократимости не наблюдается

2) увеличивают амплиду сокращения

3) изменений не наблюдается

Задание #12

Вопрос:

Укажите по порядку вклад окисляемых питательных веществ в общую энергопродукцию мышц во время работы большой мощности

Укажите порядок следования всех 3 вариантов ответа:

__ углеводы

__ жиры

__ белки

Задание #13

Вопрос:

Какая энергетическая система обладает максимальной мощностью

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) фосфагенная

2) лактацидная

3) окислительная

Задание #14

Вопрос:

Как называется несоответствие между кислородным запросом  организма и реальной доставкой кислорода 

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) кислородный запрос

2) кислородный долг

3) кислородное голодание

Задание #15

Вопрос:

В естественных условиях сокращение мышц

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) изометрическое

2) изотоническое

3) смешанное

Задание #16

Вопрос:

Преимущественно в состав каких мышц входят большие  двигательные еденицы

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) кисти рук

2) мимическая мускулатура

3) широчайшая мышца спины

4) четырехглавая бедра

Задание #17

Вопрос:

В какую фазу восстановления наблюдается повышение функциональных возможностей выше исходного уровня

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) быстрого восстановлени

2) суперкомпенсация

3) компенсация

Задание #18

Вопрос:

Из саркоплазматического ретикулума при возбуждении мышечно​го волокна высвобождаются ионы

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) калия

2) кальция

3) натрия

4) хлора

Задание #19

Вопрос:

Какое двигательное качество определяется состоянием в основном мышечного аппарата

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) сила

2) скорость

3) выносливость

4) координационная способность

Задание #20

Вопрос:

Как называются упражнения, в которых мышечные группы одновременно развивают не очень большие силу и скорость, но способны их поддерживать длительное время

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) силовые

2) скоростно-силовые

3) на выносливость

Задание #21

Вопрос:

Перечислите механизмы приспособления организма к выполнению физических нагрузокв условиях высоких температур

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) перераспределение кровотока в сторону кожных покровов

2) анемизация внутренних органов

3) уменьшение коронарного кровотока

4) увеличение потоотделения

Задание #22

Вопрос:

Вегетативная нервная система регулирует:

:

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) Мышечный тонус

2) Обмен веществ

3) Рост

4) 

Силу мышечного сокращения и процесс сокращения

Задание #23

Вопрос:

Как называется дополнительное потребление кислорода человеком во время выполнения мышечнолй работы

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) кислородный запрос

2) кислородный долг

3) кислородное голодание

Задание #24

Вопрос:

Наиболее быстрое распространение возбуждения в нервно-мышеч​ном комплексе наблюдается в

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) мышце

2) нерве

3) синапсе

4) везде одинаково

Задание #25

Вопрос:

Как называются упражнения, в которых мышечные группы одновременно развивают относительно большие силу и скорость

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) силовые

2) скоростно-силовые

3) на выносливость

Задание #26

Вопрос:

В естественных условиях мышца сокращается  только при

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) поступлении к мышце нервного импульса

2) при недостатке кислорода

3) при избытке кислорода

4) при недостатке глюкозы

Задание #27

Вопрос:

Мотонейрон и группа иннервируемых им мышечных волокон обра​зуют

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) мотонейронный пул

2) синапс

3) актомиозин

4) двигательную единицу

Задание #28

Вопрос:

Какой вид мышечного сокращения вызывает раздражение мышцы, при котором каждый нервный импульс будет воздействовать на мышцу до того, когда она полностью успевает расслабиться 

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) одиночное

2) гладкий тетанус

3) зубчатый тетанус

Задание #29

Вопрос:

Какое спортивное состояние характеризуется оптимальной деятельностью соматической и вегетативной систем

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) предстартовое

2) ложное устойчивое

3) истинно-устойчивое

4) врабатывание

Задание #30

Вопрос:

Какой вид мышечного сокращения вызывает раздражение мышцы одиночным стимулом

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) одиночное

2) гладкий тетанус

3) зубчатый тетанус

Задание #31

Вопрос:

Чем характеризуется состояние "мертвой точки"

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:

1) чувством усталости

2) значительным потоотделением

3) повышением артериального давления

4) чувством стеснения в груди

5) угнетением дыхательног центра

Задание #32

Вопрос:

Усиленный синтез различных веществ мышечными клетками после физических нагрузок имеет важное значение для

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) Устранения результатов физиологического изнашивания

2) Ресинтеза АТФ

3) Образования глюкозы

4) Для образования креатинфосфата

Задание #33

Вопрос:

При длительном раздражении кожи лапки лягушки рефлекс отдергивания прекращается в результате развития утомления в

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) мышцах лапки

2) нервных волокнах

3) нервном центре рефлекса

4) нервно-мышечном синапсе

Задание #34

Вопрос:

Чем характеризуется соотношение между медленными и быстрыми волокнами в мышцах у разных людей

Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) наследственными признаками

2) возрастом

3) индивидуальными особенностями

Задание #35

Вопрос:

На какой нити располагаются поперечные мостики

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) актиновые

2) миозиновые

3) ретикулярные

4) эластические

Задание #36

Вопрос:

Какие двигательные качества необходимо формировать на спаде работоспособности

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:

1) скоростные

2) силовые

3) координационные

4) скоростно-силовая выносливость

5) силовая выносливость

Задание #37

Вопрос:

Для каких биоритмологических профилей человека эффективныдветренировки в день

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) жаворонки

2) голуби

3) совы

Задание #38

Вопрос:

В каких условиях внешней среды снижается обмен веществв тканях, процессы распада исинтезавеществ, образование тепла в тканях

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) в услових гор

2) в условиях низких температур

3) в условиях высоких температур

Задание #39

Вопрос:

за счет каких веществ осуществляет работу лактацидная система

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) глюкоза и гликоген

2) жиры

3) белки

Задание #40

Вопрос:

Какое двигательное качество определяется состоянием в основном нейрогенного аппарата

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) сила

2) скорость

3) выносливость

4) координационная способность

Задание #41

Вопрос:

В каких видах мышечных волокон высокая АТФ-активность и относительно высокая способность к анаэробному окислению

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) медленные

2) быстрые

3) промежуточные

Задание #42

Вопрос:

Как называется медиатор нервно-мышечного синапса

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) ацетилхолин

2) адренолин

3) норадренолин

4) серотонин

Задание #43

Вопрос:

Какие методы используют для оценки физической работоспособности человека

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) степ-тест

2) PWC170

3) велоэргометрия

4) определение МПК

Задание #44

Вопрос:

Как называются упражнения, с максимальным или почти максимальным напряжением мышечных 
групп при небольшой скорости

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) силовые

2) скоростно-силовые

3) на выносливость

Задание #45

Вопрос:

K дыхательным мышцам относят все, кроме:

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Диафрагмы

2) Внутренних межреберных

3) Наружных межреберных

4) Портняжной   

Задание #46

Вопрос:

Какая энергетическая система позволяет осуществлять движения от нескольких секунд до нескольких минут

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) фосфагенная

2) лактацидная

3) окислительная

Задание #47

Вопрос:

Как называются упражнения в выполнении которых участвует более 1/3 всей мышечной массы

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) локальные

2) региональные

3) глобальные

Задание #48

Вопрос:

Как называется вид мышечного сокращения, при котором длина мышцы укорачивается

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) изометрическое

2) изотоническое

3) смешанное

Задание #49

Вопрос:

Как называются тонкие сократительные нити

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) актиновые

2) миозиновые

3) ретикулярные

4) эластические

Задание #50

Вопрос:

Восстановление мембранного потенциала покоя происходит в результате усиления тока ионов

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) хлора

2) калия

3) кальция

4) натрия

Задание #51

Вопрос:

Какое двигательное качество у детей с возрастом ухудшается

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) сила

2) скорость

3) гибкость

4) координация

Задание #52

Вопрос:

Акселерация - это

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) нарушение развития 

2) гетерохрония развития 

3) замедление роста  и развития

4) ускорение развития

Задание #53

Вопрос:

Наука, изучающая адаптивные изменения в процессе занятий физической культурой и спортом

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) анатомия

2) физиология

3) биология

4) цитология

5) физиология ФВиС

Задание #54

Вопрос:

Как называются упражнения, с максимальным или почти максимальным напряжением мышечных групп при небольшой скорости

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) силовые

2) скоростно-силовые

3) на выносливость

Задание #55

Вопрос:

в какую фазу восстановления происходитресинтез АТФ

Выберите один из 2 вариантов ответа:

1) алактатная

2) окисление  лактата

Задание #56

Вопрос:

При действии раздражителя пороговой величины наблюдается появление

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) потенциала действия

2) локального ответа

3) частичной деполяризации

4) гиперполяризации

Задание #57

Вопрос:

Что являетсяструктурно-функциональной еденицей сократительного аппарата

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) актиновая нить

2) миозиновая нить

3) миофибриллы

4) саркомер

Задание #58

Вопрос:

Что является специфическими элементами мышечного волокна

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) миофибриллы

2) ядра

3) саркоплазматическая сеть

4) митохондрии

Задание #59

Вопрос:

Для каких видовфизическихупражнений не характерноустойчивое состояние

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) максимальной аэробной мощности

2) около максимальной аэробной можности

3) низкой аэробной мощности

4) максимальной анаэробной мощности

5) около максимальной анаэробной мощности

Задание #60

Вопрос:

Какой вид мышечного сокращения представлен на рисунке[image: image1.wmf]
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) одиночное

2) гладкий тетанус

3) зубчатый тетанус

Задание #61

Вопрос:

Какой вид предстартового состояния может привести, как к снижению, так и к повышению спортивного результата

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) состояние готовности

2) апатия

3) предстартовая лихорадка

Задание #62

Вопрос:

Что является структурно-функциональной еденицей скелетной мышцы

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) мышечная клетка

2) мышечное волокно

3) миоцит

4) группа мышечных волокон

Задание #63

Вопрос:

Что является источником энергии для восстановления израсходованной АТФ

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) углеводы

2) жиры

3) белки

4) микроэлементы

Задание #64

Вопрос:

К спинальным рефлексам относят:

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) глотания и рвотный,  

2) слюноотделительные, 

3) стато-кинетичсские (вестибулярные)

4) сухожильные

Задание #65

Вопрос:

О чем свидетельствет закон Пфлюгера

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Чем больше сила раздражителя, тем большее число нервных центров задействовано в ответной реакции

2) Чем больше сила раздражителя, тем меньшее число нервных центров задействовано в ответной реакции

3) Изменений не наблюдается

Задание #66

Вопрос:

При каких условиях у спортсмена выше показатель МПК

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) При высоком результате на выносливость

2) При высоком результате на скорость

3) При высоком результате в силовых видах спорта

Задание #67

Вопрос:

В самых толстых (двигательных) миелиновых нервных волокнах  скорость проведения возбужде​ния равна (в м/с)

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) 40-70

2) 15-40

3) 5-15 

4) 70-120

Задание #68

Вопрос:

перечислите негативные факторы, которые снижают физическую работоспособность в горных условиях

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:

1) гипоксия

2) гипобария

3) высокая температура

4) гиперкапния

5) гипокапния

Задание #69

Вопрос:

От каких факторов зависит КПД выполняемой работы

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:

1) возраста

2) пола

3) состояния здоровья

4) тренированности

5) объема работающих групп мышц

Задание #70

Вопрос:

За счет скольжения каких нитей сокращается мышечное волокно

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) актиновых

2) миозиновых

3) ретикулярных

4) эластических

Задание #71

Вопрос:

По какой форммуле вычисляется МПК

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) PWC170

2) Добельна

3) Гарвардский степ-тест

Задание #72

Вопрос:

чем обусловлено возрастание величины одиночного сокращения скелетной мышцы при увеличении силы раздражения

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) При увеличении силы раздражающего тока в процесс возбуждения вовлекаются и менее возбудимые группы мышечных волокон.

2) В мышце ничего не происходит

3) Увеличивается проводимость мышцы

Задание #73

Вопрос:

Какая энергетическая система позволяет осуществлять движения с максимальной силой и скоростью

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) фосфагенная

2) лактацидная

3) окислительная

Задание #74

Вопрос:

С чем связано урежение ЧСС вплоть до полной остановки сердца при воздействии в область эпигастрального угла

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) периферическое торможение

2) центральное торможение

3) синаптическое торможение

Задание #75

Вопрос:

Наука, изучающая особенности функционирования организма называется

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) анатомия

2) физиология

3) биология

4) цитология

Задание #76

Вопрос:

Какиепризнакихарактерны для состояния переутомления

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) нарушение динамического стереотипа

2) ухудшение спортивного результата

3) временное снижение работоспособности, которое проходит после отдыха

4) расстройство сердечно-сосудистой и нервной систем

Задание #77

Вопрос:

Какой вид мышечного сокращения вызывает большой ритм раздражений мышцы, при котором каждый нервный импульс будет воздействовать на мышцу, когда она не успевает расслабиться 

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) одиночное

2) гладкий тетанус

3) зубчатый тетанус

Задание #78

Вопрос:

какая фаза физической работоспособности характеризуется глубоким расстройством регуляторных механизмов, резким снижением работоспособности

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) субкомпенсации

2) гиперкомпенсации

3) срыва

4) конечного порыва

Задание #79

Вопрос:

за счет каких веществ осуществляет работу окислительная система

Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) глюкоза и гликоген

2) жиры

3) альдегиды

Задание #80

Вопрос:

Медленные фазические волокна окислительного типа обеспечивают

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) выполнение быстрых сильных движений

2) тонус кровеносных сосудов

3) сердечные сокращения

4) поддержание позы

Задание #81

Вопрос:

В каких видах упражнений в развитии утомления основную роль играют: высокая концентрация молочной кислоты в мышцах, утомление в нервных центрах

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) аэробные максимальной мощности

2) анаэробные максимальной мощности

3) анаэробные около максимальной мощности

4) аэробные коло максимальной мощности

Задание #82

Вопрос:

После выполнения мышечной работы

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) сердечно-сосудистая и дыхательная системы продолжают работать в напряжении и снабжают организм в значительно большем объеме, чем в покое

2) сердечно-сосудистая и дыхательная системы сразу же перестают работать в напряжении 

3) никаких изменений не происходит

Задание #83

Вопрос:

В каких видах мышечных волокон низкая АТФ-активность и относительно высокая способность к аэробному окислению

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) медленные

2) быстрые

3) промежуточные

Задание #84

Вопрос:

Двое людей выполняли физическую нагрузку, для кого эта нагрузка была более тяжелой

Выберите один из 2 вариантов ответа:

1) кислородный долг 1,8л

2) кислородный долг 2,5л

Задание #85

Вопрос:

Гладкие мышечные волокна выполняют функции

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) перемещения тела в пространстве

2) обеспечения тонуса сосудов

3) обеспечения тонуса мышц-сгибателей

4) поддержания позы

Задание #86

Вопрос:

Чем представлена фосфагенная система

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) АТФ и креатинфосфат

2) глюкоза

3) жиры

Задание #87

Вопрос:

Какая энергетическая система работает при непрерывном поступлении кислорода в митохондрии мышечных волокон

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) фосфагенная

2) лактацидная

3) окислительная

Задание #88

Вопрос:

Как называются упражнения в выполнении которых участвует менее 1/3 всей мышечной массы

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) локальные

2) региональные

3) глобальные

Задание #89

Вопрос:

Что вызывают сильные и частые раздражения

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) оптимум

2) пессимум

3) ни каких изменений

Задание #90

Вопрос:

Для каких процессов в мышечном волокне необходима энергия АТФ

Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) работы нитрий-калиевого насоса

2) процесса скольжения актиновых нитей

3) работы кальциевого насоса

Задание #91

Вопрос:

В каких видах упражнений в развитии утомления основную роль играют: истощение фосфатных субстратов, утомлениевнервных центрах

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) аэробные максимальной мощности

2) анаэробные максимальной мощности

3) анаэробные около максимальной мощности

4) аэробные коло максимальной мощности

Задание #92

Вопрос:

Как называется вид мышечного сокращения, при котором внешняя нагрузка меньше, чем напряжение в мышце, и мышца при этом укорачивается

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) концентрический

2) эксцентрический

3) изометрический

Задание #93

Вопрос:

Как называются упражнения в выполнении которых участвует более 1/2 всей мышечной массы

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) локальные

2) региональные

3) глобальные

Задание #94

Вопрос:

Белые волокна скелетных мышц обеспечивают

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) поддержание позы

2) выполнение быстрых сильных движений

3) тонус кровеносных сосудов

4) сердечные сокращения

Задание #95

Вопрос:

Какой вид мышечного сокращения представлен на рисунке[image: image2.wmf]
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) одиночное

2) гладкий тетанус

3) зубчатый тетанус

Задание #96

Вопрос:

Какая энергетическая система позволяет осуществлять движения от нескольких минут до нескольких часов

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) фосфагенная

2) лактацидная

3) окислительная

Задание #97

Вопрос:

При усиленной физической работе интенсивность кровоснабжения работающих скелетных мышц увеличивается, так как сосуды мышц:

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Суживаются при активации парасимпатических нервных волокон

2) Расширяются вод влиянием образующихся в мышце метаболитов  

3) Суживаются при активации симпатических нервных волокон

4) Расширяются при активации симпатических адренергических нервных волокон

Задание #98

Вопрос:

Когда ликвидируется кислородный долг

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) в процессе выполнения работы

2) перед началом работы

3) в восстановительном периоде

Задание #99

Вопрос:

Преимущественно в состав каких мышц входят малые двигательные еденицы

Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) кисти рук

2) мимическая мускулатура

3) широчайшая мышца спины

Задание #100

Вопрос:

Как называется вид мышечного сокращения, при котором внешняя нагрузка больше, чем напряжение в мышце, и мышца при этом растягивается

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) концентрический

2) эксцентрический

3) изометрический

Задание #101

Вопрос:

Выберите из списка виды мышечного сокращения соответствующие определенной работе

Укажите соответствие для всех 3 вариантов ответа:

1) динамическая

2) статическая

__ концентрический

__ эксцентрический

__ изометрический

Задание #102

Вопрос:

Миофибрилла состоит из

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) сарколеммы

2) митохондрий

3) актина и миозина

4) двигательных единиц

Задание #103

Вопрос:

Какое двигательное качество определяется состоянием и мышечного аппарата,  и нервного аппарата

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) сила

2) скорость

3) координационная способность

Задание #104

Вопрос:

Симпатический отдел вегетативной нервной системы 

. 

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Обеспечивает восприятие различных сигналов, их анализ и формирование поведенческих актов. 

2) мобилизует защитные и энергетические ресурсы организма

3) Обеспечивает  сокращение скелетных мышц, поддержание их тонуса.

Задание #105

Вопрос:

Онтогенез - это

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) рост

2) ретардация

3) индивидуальное развитие

4) акселерация

Задание #106

Вопрос:

Какой тип ВНД наиболее приспособлен для выполнения упражнений на выносливость

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) холерик

2) сангвиник

3) флегматик

4) меланхолик

Задание #107

Вопрос:

Какой вид мышечного сокращения представлен на рисунке[image: image3.wmf]
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) одиночное

2) гладкий тетанус

3) зубчатый тетанус

Задание #108

Вопрос:

Выберите соответствие между энергетическими системами и путями ресинтеза АТФ

Укажите соответствие для всех 3 вариантов ответа:

1) анаэробный

2) аэробны

__ фосфагенная

__ лактацидная

__ окислительная

Задание #109

Вопрос:

Какое двигательное качество у детей с возрастом улучшается

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) сила

2) скорость

3) гибкость

4) координация

Задание #110

Вопрос:

Продуктом деятельности какой энергетической системы является молочная кислота

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) фосфагенная

2) лактацидная

3) окислительная

Задание #111

Вопрос:

Перечислите закономерности тренировочных эффектов

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) пороговые (критические) нагрузки

2) оптимальные нагрузки

3) обратимость тренировочных эффектов

4) тренируемость

Задание #112

Вопрос:

Как называется состояние временного снижения работоспособности, которое проходит после короткого отдыха

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) ложное устойчивое состояние

2) утомление

3) перетренированность

4) переутомление

Задание #113

Вопрос:

Основной функцией аксонов является

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) проведение информации к телу нервной клетки

2) проведение информации от тела нервной клетки к  рабочему органу

3)  выработка гормона

4) инактивация медиатора

Задание #115

Вопрос:

Как называется процесс восстановления АТФ

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) ресинтез

2) индукция

3) дедукция

Задание #116

Вопрос:

Как называется вид мышечного сокращения, при котором напряжение возникает,а длина остается постоянной

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) изометрическое

2) изотоническое

3) смешанное

Задание #117

Вопрос:

Какие виды мышечного сокращения приводят к движению

Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) концентрический

2) эксцентрический

3) изометрический

Задание #118

Вопрос:

Выберите человека, у которого одна и та же нагрузка вызывает наибольшую трудность по показателям МПК

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) 60%МПК

2) 40%МПК

3) 30%МПК

Задание #119

Вопрос:

Перечислите негативные факторы, которые снижают физическую работоспособность в условиях низкой температуры

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) Процессы теплоотдачи преобладают над процессами теплообразования

2) Уменьшается вязкость саркоплазмы

3) перераспределение кровотока в сторону центральных отделов

4) снижение потоотделения

Задание #120

Вопрос:

Какое влияние оказывает низкая температура на мышечную возбудимость и сократимость

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) амплитуда мышечных сокращений понижается, а длительность фаз увеличивается

2) амплитуда мышечных сокращений увеличивается

3) изменений не наблюдается

Задание #121

Вопрос:

Какие сократительные нити образуют изотропный диск

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) актиновые

2) миозиновые

3) ретикулярные

4) эластические

Задание #122

Вопрос:

Какой вид утомления может развиваться у спортсменов, занимающихся стрелковым видом спорта

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) умственное

2) физическое

3) сенсорное

Задание #123

Вопрос:

Какое спортивное состояние имеет условно-рефлекторную природу образования

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) утомление

2) переутомление

3) устойчивое состояние

4) предстартовое состояние

5) врабатывание

Задание #124

Вопрос:

Как называется дополнительное потребление кислорода человеком после выполнения мышечной работы

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) кислородный запрос

2) кислородный долг

3) кислородное голодание

Задание #125

Вопрос:

какая фаза физической работоспособности характеризуется быстрым, кратковременным повышением работоспособности

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) субкомпенсации

2) гиперкомпенсации

3) срыва

4) конечного порыва

Задание #126

Вопрос:

Укажите по порядку вклад окисляемых питательных веществ в общую энергопродукцию мышц во время легкой работы с длительной продолжительностью

Укажите порядок следования всех 3 вариантов ответа:

__ углеводы

__ жиры

__ белки

Задание #127

Вопрос:

Передние и задние корешки спинного мозга:

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) передние являются эфферентными, а задние - афферент​ными

2) не различаются в функциональном отношении

3) задние являются эфферентными, а передние - афферентными

4) передние являются смешанными: афферентными и эффе​рентными

Задание #128

Вопрос:

Что происходит с мышечными волокнами у человека при его старении

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) число быстрых мышечных волокон в мышце уменьшается

2) число быстрых мышечных волокон в мышце увеличивается

3) ни каких изменений не происходит

Задание #129

Вопрос:

Какой вид предстартового состояния приводит к повышению спортивного результата

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) состояние готовности

2) апатия

3) предстартовая лихорадка

Задание #130

Вопрос:

в какую фазу физической работоспособности   осуществляется подготовка кдеятельности

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) первичной реакции

2) мобилизации

3) гиперкомпенсации

Задание #131

Вопрос:

Какие сократительные нити образуют анизотропный диск

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) актиновые

2) миозиновые

3) ретикулярные

4) эластические

Задание #132

Вопрос:

На каком возрастном этапе человек быстрее достигает величин МПК, но не мождет долго их удерживать

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) 9-10 лет

2) 30-35 лет

3) 55 лет

Задание #133

Вопрос:

Какие двигательные качества необходимо формировать на подъеме работоспособности

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:

1) скоростные

2) силовые

3) координационные

4) скоростно-силовые

5) силовая выносливость

Задание #134

Вопрос:

Как называются толстые сократительные нити

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) актиновые

2) миозиновые

3) ретикулярные

4) эластические

Задание #135

Вопрос:

Какие характеристики влияют на скорость проведения возбуждения по нервным волокнам

Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) толщина волокна

2) вид волокна (миелиновое и безмиелиновое)

3) размер организма

Задание #136

Вопрос:

Как называется прибор с помощью которого определяется физическая работоспособность человека

Запишите ответ:

__________________________________________

Задание #137

Вопрос:

с помощью каких тестов определяется физическая работоспособность человека

Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

1) Степ тест

2) Велоэргометрия

3) PWC170

Задание #138

Вопрос:

От каких показателей зависит МПК человека

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) возраст

2) пол

3) индивидуальные особенности

4) у всех людей одинаковые показатели МПК

